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Çàäà÷à 1 2 Îáùî

ïîëó÷åíè òî÷êè

ìàêñèìóì òî÷êè 10 10 20

Çàáåëåæêà: Âñè÷êè îòãîâîðè òðÿáâà äà áúäàò îáîñíîâàíè ïîäðîáíî.

Çàäà÷à 1. Ñúçäàäåíà å ñîöèàëíà ìðåæà âúâ ÔÌÈ, â êîÿòî ñà ñå ðåãèñòðèðàëè 22 ïúðâîêóðñíèöè

è 10 âòîðîêóðñíèöè. Â òàçè ìðåæà âñåêè ïúðâîêóðñíèê ìîæå äà ñå ñïðèÿòåëè ñ ïðîèçâîëåí áðîé

âòîðîêóðñíèöè (íèòî åäèí, åäèí, äâàìà èëè ïîâå÷å, âêëþ÷èòåëíî ñ âñè÷êè).

Ïî êîëêî ðàçëè÷íè íà÷èíà ìîæå äà ñå îôîðìè ñúâêóïíîñòòà îò ïðèÿòåëñòâàòà ìåæäó

ïúðâîêóðñíèöèòå è âòîðîêóðñíèöèòå â ðàìêèòå íà òàçè ñîöèàëíà ìðåæà?

Çàäà÷à 2. Íà êîíôåðåíöèÿ ïî ìàòåìàòèêà, ïðîâåæäàíà â åäíà çàëà, ñå èçíàñÿò åäèí ñëåä äðóã

òðè äîêëàäà: ïî àëãåáðà, ëîãèêà è ãåîìåòðèÿ. Â êîíôåðåíöèÿòà ñà ñå çàïèñàëè 200 ó÷àñòíèöè,

íî íÿêîè íå ñà äîøëè. Èçâåñòíî å, ÷å:

• 37 ó÷àñòíèöè ñà ïîñåòèëè äîêëàäà ïî ëîãèêà;

• 53 ó÷àñòíèöè ñà ïîñåòèëè äîêëàäà ïî ãåîìåòðèÿ;

• 10 ó÷àñòíèöè ñà ïîñåòèëè äîêëàäà ïî àëãåáðà;

• 6 ó÷àñòíèöè ñå ïîñåòèëè êàêòî äîêëàäà ïî ëîãèêà, òàêà è òîçè ïî ãåîìåòðèÿ;

• 5 ó÷àñòíèöè ñå ïîñåòèëè êàêòî äîêëàäà ïî ãåîìåòðèÿ, òàêà è òîçè ïî àëãåáðà;

• 1 ó÷àñòíèê å ïîñåòèë êàêòî äîêëàäà ïî ëîãèêà, òàêà è òîçè ïî àëãåáðà;

• íÿìà ó÷àñòíèê, êîéòî äà å ïîñåòèë è òðèòå äîêëàäà.

Êàêúâ ïðîöåíò îò çàïèñàíèòå 200 äóøè ñà ïîñåòèëè ïîíå åäèí îò òðèòå äîêëàäà?

ÐÅØÅÍÈß

Ðåøåíèå íà çàäà÷à 1. Ùîì âñåêè ïúðâîêóðñíèê ìîæå äà ñå ñïðèÿòåëè ñ âñåêè âòîðîêóðñíèê,

òî áðîÿò íà âñè÷êè âúçìîæíè ïðèÿòåëñòâà å 22 . 10 = 220 ñïîðåä ïðàâèëîòî çà óìíîæåíèå.

Çà âñÿêî âúçìîæíî ïðèÿòåëñòâî èìà äâà âàðèàíòà: äà ñå îñúùåñòâè èëè äà íå ñå îñúùåñòâè.

Ñëåäîâàòåëíî ñúâêóïíîñòòà îò ïðèÿòåëñòâà ìîæå äà ñå îôîðìè ïî 2 220 íà÷èíà.

Ðåøåíèå íà çàäà÷à 2. Ñ ïîìîùòà íà ïðèíöèïà çà âêëþ÷âàíå è èçêëþ÷âàíå ïîëó÷àâàìå,

÷å ïîíå åäèí îò òðèòå äîêëàäà ñà ïîñåòèëè îáùî 37 + 53+ 10− 6− 5− 1 = 88 ÷îâåêà, òîåñò 44%
îò çàïèñàíèòå 200 ó÷àñòíèöè.


